ДИАЛОГ: АКТЕРЫ - ЖУРНАЛИСТЫ

РИТМЫ ТЕАТРА

РУМЕСКИЙ разговор об общем деля вая плицу уму с корацу К такому выводу пришли ектеры об-ластного дражачныеского тевгра и мурналисты «Камматской праван», собращиесь в разващим перед отгры-ным мовго взагральчего своим перео слово было предоставлено его директору — Георгию Имановычу горицкову, который россивала о больших двятих гастроизь. — Геогралицыя поедум когда — Геогралицыя поедум когда размиссеры со стороны посмотрали в разботу центо года. Яска о швогос в примати, коломным светом-ным работу центо года. Яска о швогос в примати, коломным светом-ратичество примати, коломным светом-становами стором поедуми собластно, постичество собластно посмотем с общее русси осусства. Это отгат-

бласти и, отличаеть индивидиться с выводиться с на общее руспо кесусства. Это ответ-темняя пода в жизин тевтра, свой-начиророванный отрезом врамены, поший права на съмстичения пода кетории в Магадии. То исея мата-нацея посмотрени изини спектаем-наря выстроти в отрези у мата-тимен выпустить во премя / метро-й черый спектаель. Во замята, вы-тех правилеру на статова.

водавиль! Опасания были мапрасны, артисты и эритель получани творияспое узовлегеорания.

— Навое планы у тавтра на будт— Навое планы у тавтра на будтведшания в Москев, мы, по поручанию.
Каммателого обкома портин и обичепланымо промен и обичементара узътуры! Российской обиментара узътуры! Российской обиментара узътуры! Российской обипланымо промен дейБоликия Дальнего Востока и Фолетия изшаго тавтральный коллектия
веден обичения предведительной коллектия
веден обичения предведительной коллектия
веден обичения предведительной коллектия
вызывает необходимость очень серьвызывает необходимость необходимость необходимость необходимость необходимость необходимость не

Но недо признать, что условив га-пропей циель трудные. Через нам-цые два диз-первезд, независьно ит погоды и самонувствия. Будучи на машь поречесли её с достанистьюм, то менцинам пришлось мелегео. Те-нения меделатея теша моледая ав-тонсе, чувствовала себя пресквешно, но тем не менев терохчески отыгра-та этех сполтесле.

Это очень привтно, но мне зо-ь бы затронуть в связи с этим, зный и волнующий театр воп-во время гастролей по области во время гастропен но овершенно догот моряки и рыбаки. Нет, мы, ино, на забываем о имя! Просто с на получается, не нашли вще мы обслуживания.

Мы с Большим удовольствивм адываем спектакли рыбакам, ко-мь приходят в порт, их свяльям, ко-тах, ито в моря, интак на можем внуться. Я зеговорил об этом для у, чтобы вместь с курмалиста-подумать, как организовать об-

м подуметь, как организовать об-лучневание моркоз в ръбанов.

— Всегде ди общественным зри-жельский разовием в этом году был импомогальнымі А есен меч, то по-мену! — С этом вепросом мы обра-нену! — С этом вепросом мы обра-нену! — С этом веромоссеру теат-за Гракорьно Владичыровичу Мез-нору аще макануме встречи в Редач-

тавлика травници реговаран-Сиваранностическа заявилителностическа с труппой примесера с труппой примесе

ошибках.
Когда м. тобралить в ре-

мого ва ...

Прикрашь, что он крат в ногу со времения ... То правлаем в т в тримения ... То правлаем в т в тримения ... То правлаем в т в тримения ... То правлаем в технором ... То правлаем пригам — история и традиция требует несе сведия традиция требует несе техни техни требует несу выступни требует несе техни требует несе техн

Окраского «Поспедняя мертва», скажой Н. Гернет «Аладиям и вол-шебнея дамляя и писсой «Ищи вегра в полез В. Пивище ми постаревися порадовать детей. — Вы упомачуны проблеме «та-атр в эригель», болрос, дебствитель-ко, волучующий В вяком катравленим и предполагаете его рашаты!

вы предуства, предуства, для исто в предуства, для исто предуства, для предуства,

Поэже, когде вктеры ушли из ре-декции, мы, обсуждая встречу, раши-ти воспользоваться случавы и прад-деять постоямого действуя со-дать постоямого действуя со-нения прадоктивного действую об-ностью действую действую об-ную рубрия прадоктивного до-стройнения прадоктивного действую заступать с проблемизы статьями заступать статьями статьями деятельными деятельным

по стобы замест с муртамителя об и подуметь, как организовать об подуметь, как организовать об подуметь, как организовать об обществаниям дря обществаниям дря плиский разовием с затом гарф и выпростратываниям дря подуметь за тоде об подуметь с тавжом резмессеру тазт как организовать да годе работы подуметь об поду

Учес быль выс воем об современность тентра. Вледонию Павловии Андринородный продолжи быль об современность тентра. Вледонию Павловии Андринородный продолжи было общегать такого общегать так

Материал трудный, что-то за-раме праврашать нерозгамом Ра-бота правстоит очень и счень ответ-тельная Но эта пыса счень ответ-расная Привлечее сама чама, образ русской женщины, моторая нашля нашля несмотря на умиче

Наступел момент, когда помуть мая и нашему театру. Мая ну уряднов, но почему-то забятае; агр Отго Юльевича Шимулая.

Да, все мы надвемся, чтё наш этр обретат свое ввеговшейе, сем менямом виде, и мы ие раз вще дем отмечать его устепать. Надвей мы текное и то, что наш чтатаго зригаям отмененуте и возвиую становым отмененуте и возвиую становым отмененуте и возвиую чте, ден становым отмененуте и возвиую чте, ден становым отмененуте и возвичую чте, ден становым отмененуте и возвичую чте, ден становым отмененую чте, ден становым отме

ABORRAXNA B